
 

 

 

 

 

Το παρόν έγγραφο δεν αναφέρει το σύνολο των όρων και προϋποθέσεων του προϊόντος. Αναλυτική προσυμβατική και 

συμβατική υποχρέωση παρέχεται στο ασφαλιστήριο. 

 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; 

Η Εταιρεία θα πληρώσει στην Ασφαλισμένη Ζωή, σύμφωνα με τους όρους του προϊόντος και ανεξάρτητα από άλλες παροχές, 

τα πραγματικά εύλογα ιατρικά έξοδα νοσηλευτικής αγωγής από ατύχημα βάσει του ύψους του ασφαλισμένου ποσού και 

επιπρόσθετο επίδομα δωματίου. Προσφέρεται μόνο ως επιπρόσθετο ωφέλημα σε βασικό σχέδιο ζωής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ασφάλιση «Ιατρικών εξόδων και επίδομα δωματίου από προσωπικό 

ατύχημα» 

Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν 

Εταιρεία: Altius Insurance Ltd Προϊόν: Altius Ιατρικά έξοδα και επίδομα δωματίου από προσωπικό ατύχημα  

Η Altius Insurance Ltd, είναι μια εγγεγραμμένη Ασφαλιστική Εταιρεία με αριθμό εγγραφής HE55144 και αδειούχα 

Ασφαλιστική Εταιρεία με αριθμό αδείας 117. 
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   Τι ασφαλίζεται; 
 Ιατρικά έξοδα νοσηλευτικής αγωγής από 

ατύχημα 
 Επίδομα δωματίου ενδονοσοκομειακής 

περίθαλψης     
  

Οι καλύψεις πιο πάνω προσφέρονται βάσει του 
ασφαλισμένου ποσού που επιλέγει η Ασφαλισμένη Ζωή.  
Το επιπρόσθετο επίδομα δωματίου πληρώνει σταθερό 
ημερήσιο ποσό για μέγιστη διάρκεια 90 ημερών για κάθε 
ιατρικό περιστατικό.   

 
* Για όλα τα αναφερόμενα ποσά μπορείτε να ανατρέξετε 
στον Πρώτο Πίνακα της   Σύμβασης. 

 

 

 

  Τι δεν ασφαλίζεται; 
Σωματική βλάβη λόγω ατυχήματος η οποία 
πηγάζει ή προέρχεται από: 

 Εκούσιο αυτοτραυματισμό ή αυτοκτονία ή 
εγκληματική πράξη έχοντας σώας ή μη τας 
 φρένας 

 Αφροδίσια νοσήματα και το Σύνδρομο Επίκτητης 
Ανοσοποιητικής Ανεπάρκειας (AIDS) 

 Οποιαδήποτε μορφή κήλης, δισκοπάθεια, 
ισχιαλγία ή οποιαδήποτε άλλη μορφή πόνου της 
Πλάτης ανεξάρτητα αν οφείλονται σε ατύχημα ή όχι 

 Εναέριας πτήσης ή ταξιδιού εκτός αν η 
Ασφαλισμένη Ζωή ταξιδεύει ως επιβάτης με 
Αναγνωρισμένη και αδειούχα Αεροπορική Εταιρεία 
Επίσης δεν καλύπτεται: 

 Οποιαδήποτε προγενέστερη της ασφαλίσεως 
αναπηρία ή σωματική βλάβη και τα  
επακόλουθα ή Επιπλοκές αυτών 

 Οποιεσδήποτε συνέπειες εγχειρήσεων που δεν 
είχαν αφορμή καλυπτόμενο ατύχημα 
 

* Iσχύουν πρόσθετες εξαιρέσεις για τις οποίες μπορείτε να 
ανατρέξετε στους όρους και προϋποθέσεις του προϊόντος   
 
Η Εταιρεία δεν παρέχει κάλυψη ούτε είναι υπεύθυνη για την 

πληρωμή αποζημίωσης στο μέτρο που η παροχή αυτής της 

κάλυψης ή πληρωμή αποζημίωσης θα εκθέσει την Εταιρεία 

σε κύρωση, απαγόρευση ή περιορισμό που επιβάλλεται 

από αποφάσεις του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών ή από 

εμπορικές κυρώσεις, νόμους ή κανονισμούς της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ηνωμένου Βασιλείου ή των 

Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής. 

 

 

 

 

 Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη; 
 Το ύψος του ωφελήματος επιλέγεται μεταξύ 

τριών ασφαλισμένων ποσών 
 Αν υπάρχει αποζημίωση από άλλη πηγή 

(ασφάλιση ιδιωτική ή κοινωνική, ταμεία υγείας κλπ.), 
η Εταιρεία θα καταβάλει τη διαφορά που θα υπάρχει 
ανάμεσα στα ποσά που πράγματι δαπάνησε  
η Ασφαλισμένη Ζωή και στην Αποζημίωση που 
εισέπραξε από την άλλη πηγή 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

   Πού είμαι καλυμμένος; 
 Στο Κράτος της Κύπρου (Εξαιρουμένης της Τουρκοκρατούμενης περιοχής)   
 Παγκόσμια Κάλυψη 

 

 

 

 

 

    Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου; 
• Έγκαιρη καταβολή του ασφαλίστρου 

• Περιγραφή με κάθε εντιμότητα της κατάστασης της υγείας σας και τήρηση της Αρχής της Απόλυτης Καλής Πίστης  

• Ενημέρωση σε κάθε αλλαγή των δεδομένων σας η οποία τυχόν να επηρεάζει τη μεταξύ μας σύμβαση (όπως π.χ. 
μεταβολή επαγγέλματος, αλλαγή διεύθυνσης) 

 

 

 

    Πότε και πώς πληρώνω; 
Παρέχεται περίοδος χάριτος τριάντα (30) ημερών για την καταβολή του ασφαλίστρου βάσει της συχνότητας πληρωμής 
που έχει επιλεγεί.  

 

 
 

 

 

 

 

    Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη; 
Η σύμβαση έχει διάρκεια ενός (1) έτους.  Καταβάλλοντας το ασφάλιστρο, το ωφέλημα  θα ανανεώνεται αυτόματα και 
θα θεωρούμε ότι αποδέχεστε την ανανέωση της με τους νέους κανονισμούς, ωφελήματα και ασφάλιστρα που ισχύουν 
κατά την ημερομηνία ανανέωσης καθώς και οποιουσδήποτε άλλους Ειδικούς όρους. 

 

 

 

 

 

 

 

     Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση; 
                      Δικαιούστε να τερματίσετε τη Σύμβαση με αποστολή γραπτής ειδοποίησης στα κεντρικά μας γραφεία. 
 

 

 

 

 

 

 

 


